公告编号: 2023-060

证券代码: 833753

证券简称:超音速

主办券商:广发证券

超音速人工智能科技股份有限公司 关于公司通过武器装备质量管理体系认证的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

超音速人工智能科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日获得兴原认证中心有限公司颁发的《武器装备质量管理体系认证证书》,有关《武器装备质量管理体系认证证书》的基本情况如下:

证书名称:《武器装备质量管理体系认证证书》

注 册 号: 0350123GJ30866R0M

认证覆盖的范围:精密机械零配件销售;机器视觉检测设备、视觉引导工业机器人、真空节能干燥炉的研发、生产和销售(有许可要求除外);计算机应用软件开发。

证书生效日期: 2023年10月31日

证书有效期最长至: 2026年10月30日

发证单位: 兴原认证中心有限公司

二、对公司的影响

公司作为集研发、生产、销售于一体的高新技术企业,《武器装备质量管理体系认证证书》是对承担武器装备研制、生产、维修任务单位的质量管理体系实施的认证,标志着超音速后续在武器装备行业发展迈向一个新台阶。也表明公司的管理体系更健全,该项证书的获得,是对公司管理水平、严格内控的肯定,对公司企业品牌形象有着积极的影响,有利于提升企业的自主创新能力,增强市场竞争力。

三、备查文件

《武器装备质量管理体系认证证书》

超音速人工智能科技股份有限公司

董事会

2023年11月02日